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Γαλακτοκομικά ΜΕΒΓΑΛ: Απόλαυση – Υγεία – Παιχνίδι 

Ξεπέρασαν τους 4.000 οι μαθητές όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων που κι αυτή τη 

σχολική χρονιά επισκέφθηκαν τις εγκαταστάσεις τη γαλακτοβιομηχανίας ΜΕΒΓΑΛ, 

προκειμένου να παρακολουθήσουν το πρότυπο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που έχει 

αναπτύξει η εταιρεία για τους νεαρούς της φίλους. 

Το πρόγραμμα, με τίτλο «Γαλακτοκομικά: Απόλαυση‐Υγεία‐Παιχνίδι», έχει καταρτισθεί σε 

συνεργασία με το Τμήμα Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων της Γεωπονικής Σχολής του 

Α.Π.Θ. και έχει ήδη λάβει μία σημαντική διεθνή διάκριση από την IDF (Διεθνής 

Συνομοσπονδία Γάλακτος) στα βραβεία καινοτομίας. 

Σκοπός του προγράμματος είναι η κατάρτιση των παιδιών σε θέματα που αφορούν την 

ισορροπημένη διατροφή, την επισήμανση των τροφίμων, το γάλα, τα γαλακτοκομικά 

προϊόντα, την εξέλιξη της γαλακτοβιομηχανίας, και τις παραγωγικές διαδικασίες των 

γαλακτοκομικών από τη φάρμα μέχρι το τραπέζι μας. 

Με την προβολή ταινιών και παρουσιάσεων, τα διαδραστικά παιχνίδια, τη διεξοδική 

συζήτηση με τους μαθητές, η ΜΕΒΓΑΛ συμβάλλει στη σωστή ενημέρωση των παιδιών και 

των εφήβων σε θέματα διατροφικής αγωγής, με κατανοητό και διασκεδαστικό τρόπο και με 

αναφορά στις τελευταίες αντιλήψεις και πρότυπα υγιεινής διατροφής, ενώ στα τρία χρόνια 

της παρουσίασής του το πρόγραμμα παρακολούθησαν περισσότερα από 10.000 άτομα και 

έχει κερδίσει εξαιρετικές κριτικές από μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

«Το ταξίδι που μας χαρίσατε ήταν γεμάτο γνώση, γεύση, ποιότητα και χαμόγελο. Όλη η 
ενημέρωση ήταν εξαιρετικά εμπεριστατωμένη και επιστημονικά τεκμηριωμένη, γεγονός 
που θα βοηθήσει στη βελτίωση της διατροφής των παιδιών…» 
Δημοτικό Σχολείο «Πηνελόπη Δέλτα» Γιαννιτσά – Πέλλας 
 
«Ευχαριστούμε πολύ για το πολύ όμορφο πρόγραμμα. Ήταν κατατοπιστικό και πολύ 
ενδιαφέρον…» 
1ο Δημοτικό Σχολείο Μαγνησίας – Θεσσαλονίκης 
 
«Ευχαριστούμε θερμά για την ολοκληρωμένη ενημέρωση που έγινε στους μαθητές του 
σχολείου μας. Εντυπωσιαστήκαμε από την οργάνωση, τη δομή και τη λειτουργία της 
μεγάλης μονάδας γάλακτος ΜΕΒΓΑΛ…» 
12ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης 
 
«Ευχαριστούμε για την άψογη φιλοξενία και την ιδιαίτερα κατατοπιστική και πολύπλευρη 
ενημέρωση που μας προσφέρατε.» 
Γυμνάσιο Βασιλικών 

 



 

Σχετικά με τη ΜΕΒΓΑΛ  
Η ΜΕΒΓΑΛ  (Μακεδονική  Βιομηχανία  Γάλακτος)  είναι  η  τρίτη  μεγαλύτερη  εταιρεία  παραγωγής  φρέσκων  γαλακτοκομικών 
προϊόντων  στην  Ελλάδα  και  η  πρώτη  στη  Μακεδονία.  Δραστηριοποιείται  στην  καρδιά  της  παραγωγής  του  αγελαδινού 
γάλακτος,  στη Μακεδονία, όπου παράγεται  το 67%  του φρέσκου γάλακτος  της Ελλάδας  και  εισκομίζει σταθερά πρώτη ύλη 
από περισσότερες από 1200 φάρμες της ευρύτερης περιοχής. Απασχολεί περίπου 1000 εργαζόμενους, διανέμει τα προϊόντα 
της σε περισσότερα από 26000 σημεία πώλησης στην Ελλάδα και σε 30 χώρες σε όλο τον κόσμο και είναι πιστοποιημένη  για 
την  ποιότητα  της  πρώτης  ύλης,  τη  γνησιότητα  των  προϊόντων  της  και  την  υγιεινή  των  παραγωγικών  της  διαδικασιών Με 
σεβασμό στην παράδοση και αφοσίωση στην ποιότητα, υπογράφει από το 1950 περισσότερα από 170 προϊόντα.  
ΜΕΒΓΑΛ. Το Γάλα είναι η Ζωή μας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
ΜΕΒΓΑΛ: Χρύσα Παπαστογιαννίδου, Υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ. 23910‐59236 
www.mevgal.gr 

 
 

 


